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Oni matematiku imaju u malom prstu: Održano županijsko natjecanje za
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U petak, 14. ožujka IV. Osnovna škola Varaždin bila je domaćin županijskog natjecanja iz matematike za
osnovnoškolce.

Natjecatelje je pozdravila ravnateljica IV. OŠ Varaždin Marjana Boršćak-Sudec te tajnica natjecanja Martina Knežić.
Natjecanju je pristupilo ukupno 110 učenika - 41 učenik petog razreda, 30 učenika šestog razreda, 25 učenika sedmog
razreda te 14 učenika osmog razreda.

Najbolji među najboljima u kategoriji 5. razreda bili su Slunjski Mirta (OŠ Novi Marof) koja je zauzela prvo mjesto,
Kramarić Damjan (Katolička osnovna škola Svete Uršule), Krbot Matej (OŠ Novi Marof), Magdić Franka (VI. OŠ Varaždin)
i Petek Ian (Osnovna škola Šemovec) dijele drugo mjesto, a na trećem je Tia Sudec (VI. OŠ Varaždin).

U kategoriji 6. razreda najbolji su bili Amadeo Shatten (VI. OŠ Varaždin) na prvom mjestu, Martin Marjanović (II. OŠ
Varaždin) na drugom mjestu te Katja Grofelnik (II. OŠ Varaždin) i Medvedec Laura (Osnovna škola Antuna i Ivana
Kukuljevića) koje dijele treće mjesto.

U kategoriji 7. razreda najbolja je bila Kanižaj Lea (I. OŠ Varaždin), drugi je Roko Džaja (I. OŠ Varaždin), a treći Fabijan
Cokarić (VI. OŠ Varaždin). Najstariji natjecatelji, kategorija 8. razreda, ostvarili su sljedeće rezultate: Marko Maltarić (OŠ
Izidora Poljaka), Anđelo Bačani (OŠ Ludbreg), Matej Kovačević (OŠ Tužno).

Na natjecanju iz matematike učenici osnovnih škola natječu se u kategorijama od 4. do 8. razreda, no ovaj se put,
zbog nacionalnih ispita, natjecanje učenika četvrtih razreda održalo 17. ožujka u matičnim školama, a ispite su
ispravljali članovi Županijskog povjerenstva za matematiku.
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Tako su u kategoriji 4. razreda prvo mjesto, s jednakim brojem bodova, osvojili Emanuel Mlakar (Katolička osnovna
škola Svete Uršule, Varaždin) i Jakov Štehec (Osnovna škola Gustav Krklec, Maruševec), a slijede Lukas Đurović i Ian
Komes Loparić (VI. osnovna škola Varaždin).

- Čestitke svim natjecateljima i njihovim mentorima jer je i plasman na županijsku razinu natjecanja velik rezultat.
Posebne čestitke učenicima i mentorima koji su zauzeli prva tri mjesta. Svima želimo puno uspjeha u daljnjem radu! -
poručili su iz IV. OŠ Varaždin.
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